

Firmy ubiegające się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „**Dostawa sprzętu jednorazowego użytku (część I) do SP ZOZ Szpitala Wielospecjalistycznego w Jaworznie**”

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych odpowiada na pytania od Wykonawców i dokonuje odpowiednio zmiany siwz w tym zakresie:

WYKONAWCA 1

Zwracamy się z prośbą o modyfikację §5 projektu umowy, i dopuszczenie zmiany ceny brutto w przypadku zmiany stawki VAT.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

WYKONAWCA 2

Pytanie 1 do: Pakiet nr 29 (wyposażenie do diatermii ERBE i Valleylab 1) punkt 2.

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie elektrody mono szpatułkowe do diatermii ERBE i Valleylab autoklawowalne długość całkowita 66 mm, długość części nieizolowanej (roboczej) 28mm?

Odpowiedź: Zgodnie z siwz

WYKONAWCA 3

Pytanie 1 – Pakiet nr 11, poz. 1

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie przyrządów z komorą długości 55 mm pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zgodnie z siwz

Pytanie 2 - Pakiet nr 11, poz. 3

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o doprecyzowanie czy chodzi o przyrząd do przetaczania płynów infuzyjnych typ ASCOSET Peristaltic do pompy perystaltycznej AP31 długość 230/22 cm - transparentny o numerze katalogowym. 001 604.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga przyrządu do przetaczania płynów kompatybilnego z pompą Ascor , model podany w siwz.

Ponadto Zamawiający dokonuje sprostowania omyłki:

- w Pakiecie 13 w poz. 6,7,8,9 jednostka miary winno być opakowanie a nie sztuka;
- w Pakiecie 11 w poz. 4 jm winno być sztuka.

W załączeniu do nin. odpowiedzi Zamawiający zamieszcza zał 3.11 i 3.13 po zmianie.

Podpisał Lekarz Naczelny dr n.med Wiesław Więckowski

*Publikacja strona internetowa Zamawiającego
Otrzymują firmy zadające pytania*